tetesept:





Husten Tropfen Bronchial-activ

UVP*: 4.99 EUR Stand: 17.9.2024

Das Wichtigste in Kürze:

- 3-fach Wirkung
- Schleimlösend. Reizlindernd. Antibakteriell.
- Für ca. 20 Anwendungen

Eigenschaften:

tetesept Husten Tropfen Bronchial-activ:

(1:1) Fluidextrakt. Pflanzliches Arzneimittel bei katarrhalischen Erkrankungen der Atemwege.

tetesept Husten Tropfen Bronchial-activ sind wirksam bei Husten und Hustenreiz und erleichtern das Abhusten.

Die natürlichen Inhaltsstoffe des Spitzwegerichs wirken entzündungshemmend. Sie

bilden eine schützende Schicht auf den gereizten Schleimhäuten, wodurch Entzündungen abklingen können

tetesept Husten Tropfen Bronchial-activ sind 3-fach wirksam:

- 1. Natürliches Lösen von Schleim.
- 2. Linderung des Hustenreizes.
- 3. Entzündungshemmende Wirkung

tetesept Husten Tropfen Bronchial-activ - zur natürlichen Linderung von Husten und Hustenreiz. Zuckerfrei und zahnschonend und auch für Diabetiker gut geeignet.

Pflichttext

tetesept Husten Tropfen Bronchial-activ

Wirkstoff: Spitzwegerichkraut-Fluidextrakt

Anwendungsgebiet: Erkältungskrankheiten der Atemwege, entzündliche

Veränderungen

der Mund- und Rachenschleimhaut. Enthält 25 Vol.-% Alkohol.

Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihre

Ärztin, Ihren Arzt oder in Ihrer Apotheke.

Anwendung & Hinweise:

tetesept Husten Tropfen Bronchial-activ sind ein pflanzliches Arzneimittel bei katarrhalischen Erkrankungen der Atemwege. Anwendung: bei Erkältungskrankheiten

der Atemwege, entzündliche Veränderungen der Mund- und

Rachenschleimhaut.Dosierungsempfehlung:Bei Erwachsenen und Kindern ab 12 Jahren

lautet die Dosierungsempfehlung 30 Tropfen 3 mal täglich. Für Kleinkinder ab 1 Jahr bis unter 5 Jahren ist die Tagesgesamtdosis von 30 Tropfen vorgesehen.

tetesept Husten Tropfen Bronchial-activ dürfen nicht eingenommen werdenvon Kindern unter 1 Jahrwenn Sie allergisch gegen Spitzwegerich (auch Pollen) oder einen der genannten Bestandteile von tetesept Husten Tropfen Bronchial-activ sind. Hinweis für Diabetiker 10ml tetesept Husten Tropfen Bronchial-activ entsprechen weniger als 0,05 BE.

Zusammensetzung:

Wirkstoff: 40 ml tetesept Husten Tropfen Bronchial-activ enthalten Fluidextrakt aus Spitzwegerichblättern (1:1)40 ml Auszugsmittel: Ethanol 25% (V/V) Enthält 25

Vol.-% Alkohol

Handelsform:

40ml Tropfen zum Einnehmen

GTIN:

4008491106399

PZN:

6492636